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Ιωάννινα, 3 Μαΐου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων"  

Υγειονομική κάλυψη Φεστιβάλ Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ από το  
Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών  

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, την Κυριακή 29 Απριλίου 2018, κάλυψε υγειονομικά το Φεστιβάλ 
Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ, το οποίο διοργανώθηκε για τρίτη χρονιά στις εγκαταστάσεις του 
Πανηπειρωτικού Αθλητικού Κέντρου Ιωαννίνων. 

Περισσότερα από 600 παιδιά, ηλικίας 5-12 ετών, από αθλητικές ακαδημίες των Ιωαννίνων, της 
Άρτας, της Φιλιππιάδας, του Αγρινίου, των Γρεβενών κ.α., συμμετείχαν σε μία γιορτή του 
αθλητισμού, αφιερωμένη στις αξίες του "ευ αγωνίζεσθε", της ομαδικότητας, της αφοσίωσης 
και του σεβασμού ενώ πήραν μέρος σε παιχνίδια ομαδικότητας, ποδοσφαιρικούς αγώνες 
χωρίς σκορ και βαθμολογία, μαθήματα για θέματα διατροφής μέσα από παιχνίδι, ολυμπιακά 
αθλήματα, καθώς και σε μία μοναδική βιωματική εμπειρία, αγωνιζόμενοι ως παραολυμπιακοί 
αθλητές. 

Παράλληλα, οι εκατοντάδες γονείς και συνοδοί των παιδιών παρακολούθησαν διαδραστικά 
σεμινάρια για θέματα ψυχολογίας, διατροφής και υγιεινής μαγειρικής. 

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά οι Εθελοντές Σαμαρείτες βρέθηκαν στο Φεστιβάλ, 
αντιμετωπίζοντας όσα περιστατικά προέκυψαν, λαμβάνοντας όμως τις θερμές ευχαριστίες και 
τα συγχαρητήρια των διοργανωτών και των συμμετεχόντων. 

 



Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις Ιδρύματος Κοινωνικής Πρόνοιας  
 

 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στα πλαίσια της 

ολοκλήρωσης της θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης των Εθελοντών Νοσηλευτικής και 

Κοινωνικής Πρόνοιας, επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος Κοινωνικής Πρόνοιας 

«Νεομάρτυς Γεώργιος», την Τετάρτη 2 Μαΐου 2018. 

 

Τους Εθελοντές συνόδευσαν οι υπάλληλοι του Τμήματός μας, Καβλακούδη Αικατερίνη και 

Γαλανοπούλου Ελένη, Νοσηλεύτριες – Εκπαιδεύτριες, και Ραμιώτη Αικατερίνη, Κοινωνική 

Λειτουργός, τυγχάνοντας θερμής υποδοχής από το προσωπικό του Ιδρύματος. 

 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ξεναγήθηκαν στους χώρους και ενημερώθηκαν για τη δομή και 

τη λειτουργία του φορέα. 

 

 

 


